
 
  
 
 

 

 

POZIV ZA MEDIJE  

SPINOVANJE VS. ODGOVORNO NOVINARSTVO 
 
 
BEOGRAD – Medijska koalicija organizovaće 17. januara javnu diskusiju o važnosti 
prepoznavanja spina, kao i o tome da li spinovana informacija nekada može biti tačna. Fokus 
debate u Press centru UNS-a biće kako prepoznati spin i koje efekte spinovane informacije imaju 
na kreiranje javnog mnjenja. 
 
U poslednje vreme sve češće se govori o tome da su mnoge informacije u medijima spinovane.  
Zbog čega nastaje spin i kako se prave spinovane informacije? Koji su efekti ovakvih informacija i 
zašto mediji pristaju da ih plasiraju? Kako građani mogu prepoznati spin? Na ova i druga pitanja 
pokušaće da odgovore učesnici javne diskusije.  
 
Spinovanje vs. odgovorno novinarstvo će se fokusirati na iskustvo medija i stručnjaka za odnose 
sa javnovšću o plasiranju spina. Predstavnici medija, stručnjaci i publika analiziraće i konkretne 
studije slučaja kako bi identifikovali moguće načine za prepoznavanje spinovanih informacija.   
 
Ova diskusija biće šesta od 12 javnih događaja koji će biti organizovani u okviru Kampanje za 
medijsku pismenost, projekta koji finansira USAID, a čiji je cilj podizanje nivoa svesti o slobodnom i 
odgovornom novinarstvu kao osnovi demokratizacije društva. 
 
Medijska koalicija je neformalna koalicija pet novinarskih organizacija koju čine Nezavisno 
udruženje novinara Srbije (NUNS), Udruženje novinara Srbije (UNS), Nezavisno društvo novinara 
Vojvodine (NDNV), Asocijacija lokalnih nezavisnih medija (Lokal Pres) i Asocijacija nezavisnih 
elektronskih medija (ANEM).  
 
 
KO:    Jovana Gligorijević, novinarka nedeljnika Vreme  
   Nebojša Spaić, izvršni direktor za specijalne projekte i razvoj, nedeljnik NIN 
                                   Veselin Kljajić, profesor na Fakultetu političkih nauka u Beogradu; 
   Dr Predrag Vujović, direktor P. R. A; 
                                   Saša Milovanović, glavni i odgovorni urednik lista Kurir  
 
ŠTA:             Javna diskusija Spinovanje vs. odgovorno novinarstvo 
 
KAD:             Petak,17. januar, 2014, 12:00 p.m. 
 
GDE:  Press centar UNS-a, Knez Mihailova 6/III, Beograd 

KONTAKT:  Kristina Kovač, Koordinatorka Medijske koalicije u ime UNS-a 
Telefon: (011) 323-6337; E-mail: kristina.kovac@uns.rs 

   
 

 
Američka agencija za međunarodni razvoj podržala je bespovratnim 
sredstvima Medijsku koaliciju i projekat Kampanja za medijsku 
pismenost 
 


